

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA DO PREGÃO**

Após auditamento no processo Pregão Presencial de nº 13.010/2017, cujo objeto é **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE FRUTAS, VERDURAS, LEITE E POLPA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE**, foi constatado equívoco na ata do pregão na fase de habilitação na tabela dos licitantes vencedores na página 537 e no mapa de lances, no lote 02.

**Onde se lê**

02	<b>MILTON GOMES DE OLIVEIRA FILHO - ME</b>	34.784,60
----	--	-----------

**Leia-se**

02	<b>MILTON GOMES DE OLIVEIRA FILHO - ME</b>	45.706,00
----	--	-----------

Desta forma, por este termo fica retificada a Ata do presente processo.

Registra-se, que o presente termo exime o cientificamente da responsabilidade de qualquer inclusão ou exclusão de peças, em data anterior ou posterior a presente.

Quixeramobim(CE), 17 de agosto de 2017.



**Max Ronny Pinheiro**  
Pregoeiro



## CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA DO PREGÃO

CERTIFICO, para os devidos fins, especialmente em atendimento ao Disposto no art. 87 da Lei Orgânica do Município e na Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, que o Termo de Retificação DA ATA DO PREGÃO, referente ao Pregão Presencial nº 13.010/2017, foi publicado através de afixação na Portaria desta Prefeitura (Quadro de Avisos e Publicações), situada no átrio do Paço Municipal da Prefeitura de Quixeramobim, nesta data.

Quixeramobim (CE), 17 de agosto de 2017.

  
\_\_\_\_\_  
**Max Ronny Pinheiro**  
Pregoeiro